NMpuknagHble 3apaum B OI'D — KaK 0AUH U3 3/1IeMEeHTOB
Pa3BUTUA MaTEMATUYECKOU FPAMOTHOCTU YYaLLUNXCA

(pacuemeor no gpopmynam, 3a0aHue Nol2)

Yuntenb matemaTmKku
MAQOY nunuen Ne64 nmenHun B. MmupoHoBa
r. KpacHoaap
KontyHosa AHHa HMKo/s1aeBHa




BeruncjieHue mo popmyiie

3azanue 1. B dbupme «PogHUK» CTOUMOCTE (B pybasx) Koaoalia U3 KeAe300€eTOH-
HBIX KOA€Il paccuuTeiBaeTcda 1o popmyae C=6000+4100-n, roe n — YUCAO KO-
A€Il, YCTAHOBAEHHBIX ITPH PBITEE Koaoana. Iloap3ydacs 3Tol hopmMyaoi, paccyu-
TAlTEe CTOUMOCTEL KOAOAIIA U3 7 KOAEIL.

n="7 C=6000+4100-n
C-? C=6000+4100-7=6000+28700=34700 (pyb.) Oreer: 34700




BeruncjieHue mo popmyiie

3ananue 2. B dbupme «Ix, npokayy!» CTOUMOCTBE ITO€3AKH HA TAKCH (B pybAax)
paccuntbsiBaeTcsd o opmyae C=150+12:(t-5), rme t — JIAUTEABHOCTH IT0€3/IKU,

BeIpaskeHHass B MuHyTax (t>5). [loab3ysaces 3Tol (popMyaoii, paccuuTanTe CTOU-
MOCTE 1 1-MHHYTHOHN ITOE3IKH.

t=11vMua C=150+12-(t-5)
C-? C=150+12-(11-5)=150+12:6=150+72=222 (py6.)  Orser: 222




BeruncjieHue mo popmyiie

3amanue 3. YToOBI mepeBecCTH 3HAYEHUE TeMIIEPATyphl 1o InKase [leabcus B
mKaAy PapeHrenTa, MOAL3yIoTCa (popmyaon tp=1,8t.+32, rme t. — rpamycel

Ileabcus, t; — rpagycel Papenrerrta. CKOABKHMM rpaaycaM IO INKase PapeH-
rerlTa COOTBETCTByeT —45 rpamycoB no mkaae lleascus?

t.=—-45°C t. =1,8t. +32

t.—? t, =1,8:(-45)+32=-81+32=-49 (°F) OTger: —49
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BeruncjieHue mo popmyiie

3azanue 4. YToOBI mepeBEeCTH 3HAYEHHE TEMIIEPATYPEI 110 IMIKase PapeHreruTa
B 1IKaAy Lleabcus mosBoaseT popmyaa t. = g{tF -32), roe t. — Temmneparypa B

rpagycax lleabcus, t, — Temmneparypa B rpagycax ®apenrenra. CKOABKHM rpa-
mycam 110 mkaae lleabcua coorBetTcTByeT 113 rpamycoB no mkase Papenrenra?

tp =113 °F S
tc_? tc g[tF 32}
5 5 o
tc=§(113—32)=§-31=45( C) OtseT: 45
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PacueTsl Mo (hopmyJiam
OUSUKA

o-r°rad !
— P=1%.R




MOIIIHOCTH TOKA

UQ

8.MoOIHOCTE IMMOCTOSHHOTO TOKA (B BAaTTaX) BBEIYHCASAETCS II0 (DOPMYAE P:ﬁ’
rae U — HanpszkeHHeE (B BoabTax), R — comporuBaeHue (B omax). [loap3ysace aTon
dopmyaoli, HaunguTe P (B BarTax), ecam R=8 Om,U=16B.




MOIIIHOCTH TOKA

27. MOLIHOCTE IIOCTOSSHHOTO TOKA (B BaTTax) BeIYHCAseTcd 1o chopmyae P=I°R,
rae [ — cuaa Toka (B ammepax), R — conporuBaenue (B omax). [loabp3ysgace 3ToH
dbopMyAOH, HAUAUTE COIIPOTUBAEHHE R, ecan MOIITHOCTE cocTaBadeT 361,25 BT,

a cuaa Toka paBHa 8,5 A. OTBeT mauTe B oMax.




3axkoH /I'xovasa-JIeHia

6.3ak0H /[xxoyAsg—/\eHIIa MOXKHO 3anucaTh B Bune Q=I°Rt, rme O — KOAHYECTBO

TENAOTHI (B AKoyadax), | — cuaa Toka (B ammepax), R — compoTuBAeHHue 11€eNH (B
oMmax), a t — Bpems (B cekyHaax). [loap3ysaces aTou popMyaoi, HAUAUTE BpeMs t
(B cekyHmax), ecau Q=1734 [Ix, [=8,5A, R=60m.

oA TeTyIS v 1841r.
TerfioBoro
;nexrgwqecxori%%?ﬁa. 3aKkoH ,U;)KO}’JIH—
CTaHOBIIEH B
roay [xetimcom [xoynem u JleHnua.

He3aBuCUMO OT Hero B 1842
rogy dmunviem JleHyem.

B criosecHol ¢ opmynvposke
3BYYUT CrIeAyroLm obpasom:
«MolyHocTs Tenna,

Bbl AEJISEMOrO B efHUILe
ob6bEMa cpessbl npu
NPOTEKAHUY 371EKTPUYECKOro
TOKa, MporopLoHabHa
Mpov3BeAeHNrFO NJIOTHOCTU
3/1EKTPUHECKOrO TOKA Ha
BEJINYLIHY HarpsXeHHOCTU
3/1EKTPUYECKOTO NONIA».

CeroaHsa ucnosibyetca A47is
cyeTa rnoTepb B JIMHUAX

31eKTponepeayu 2
Ml O =1 Rt




JHePrus KOHJIEHCATopAa

13. DOueprusa 3apszkeHHoro Kouaeucaropa W (B [[x) Beraucasiercd o popmyae
CU?
W=>2"_

5> Tae C - émkocts KOHzeHcaTopa (B ), a U — pa3HOCTE IOTEHIITUAAOB HA

oOKaangKax KoHaeHcaTopa (B B). Hanigure suepruro kouaeHcaropa W (B [IK) ém-
kocteio 107% &, ecan pasHocTs moreHmaroB U Ha 00KAQLKAxX KOHIAEHCATODA
paBHa 30 B.




3axkoH KvjoHa

8. 3axon KyaoHa MOKHO 3amucaThk B BHJIE F=kq1—gg, rae F — cuaa B3auMOOEH-
r
CTBHUS 3apsgA0B (B HBIOTOHAX), 1 H @2 — BEAHYHHBI 3aps0oB (B KyAOHAax),

k — koadbdpumeHT nmponoprnuoHaabHOCTH (B H'M?2/KaZ?), a r — paccTogHHUE MeXKIy
zapsaaamu (B metpax). [Toap3ysace dopMyAol, HAUAUTE BEAUYHHY 3apgnaa gi (B
KyAOHax), ecan k=9-10° H-m2/Ka2, g,=0,002 Ka, r=2000 M, a F=0,00135 H.

3akoH KynoHa

3axon Kynona: cuna B3anmozaeicTus
ABYX TOYCYHBIX 3apsA0B B BAKYYMEC IIPsAMO
MPOTOPLHOHAIBHA TTPOU3BEIC HHIO
MOZYJICH 3apsa0B B 00paTHO
IPOTOPLMOHAIbHA KBaAPATy PACCTOSHUS
MCXKAY HUMMU:

@-

[MTapae Kynon
1736 — 1806

>€




MassTHUK

6.llepuon KoaebaHUA MaTEMATUYIECKOTO MagTHUKA T (B CEKyHOaX) IPUOANIKEH-
HO MOXKHO BEIYHCAUTE 110 chopmyae T =24/, e |- namHa HUTH (B MeTpax). [Toab-

3ySCh 3TOH (POPMYAOM, HAUIUTE JAUHY HUTU MasgTHHKA (B MeTpax), IepHuo Ko-
AebaHUU KOTOPOTO COCTABASIET 9 CEKYH/I.




CamocrositeJibHasA padora

BAPHUAHT 1

2
9.PaboTa IIOCTOSHHOTO TOKA (B [IKOYASX) BEIYHCASETCA 10 (hopMmyae A= % , TIe

U — manpskeHHe (B BOABTax), R — compoTuBAeHue (B omax), t — BpeM4 (B CEKyH-
nax). IToap3ysck 3ToM opmyaor, HaumumTe A (B mKRoyasax), ecau t=10c,
U=6B, R=150m.

29. MOIIHOCTE TOCTOSHHOIO TOKA (B BaTTax) BeIYucAseTcd 1o opmyae P=IR,
rne | — cuaa Toka (B amnepax), R — compoTuBaeHue (B omax). [loab3ysach 3TOMH
dopMyaoi, HaWANUTE COIIPOTHUBAECHHE R, ecan MomHOCTE cocraBageT 423,5 BT, a

cuAa TokKa paBHa 5,5 A. OTBer naiiTe B OMax.

BAPUAHT 2

2
10. Pabora IIOCTOSHHOIO TOKA (B IZKOYASIX) BBIYUCASIETCH II0 DOPMYyAE A=% ,

rae U — HanpsaskeHHe (B BoabTax), R — conmporuBacHue (B omax), t — Bpemd (B
cekyHaax). [loap3ysace aToit hopmyaoii, HanguTe A (B IKOyAdX), ecan t=9c,
U=6B, R=12 OmMm.

30. MOIHOCTE ITOCTOSHHOTO TOKA (B BaTTax) BEIYUCAgeTcs o chopmyae P=I°R,
rae | — cuaa Toka (B ammiepax), R — comporuBaeHue (B omax). [loap3ysdack 3ToH
dbopMyAOlt, HAWIUTE COIIPOTUBAEHUE R, ecAlr MOIIHOCTE cocTaBaseT 541,5 Br, a
cuaa Toka paBHa 9,5 A. OTBeT manTe B oMax.

I
. W



CamocrositejibHasi padora

BAPHUAHT 1

2
9.PaboTa IIOCTOSHHOTO TOKA (B [IKOYASX) BEIYHCASETCA 10 (hopMmyae A= % , TIIe

U — manpskeHHe (B BOABTax), R — compoTuBAeHue (B omax), t — BpeM4 (B CEKyH-

nax). IToap3ysck 3ToM opmyaor, HaumumTe A (B mKRoyasax), ecau t=10c,
U=6B, R=150mMm.

OtBet: 24

29. MOIIHOCTE IOCTOSHHOrO TOKAa (B BaTTax) BEMMucAseTcd 1mo opmyae P=I’R,
roe | — cuaa Toka (B ammepax), R — conporuBaeHue (B omax). [Ioab3yscek 3ToOH
dopMyaoil, HAHAHUTE CONIPOTUBAEHHE R, ecan MomHoCTE cocraBaget 423,5 BT, a
cuaa TOKa paBHA 5,5 A. OTBerT gaiiTe B OMAax.

OTtBet: 14

BAPUAHT 2

2
10. Pabora IIOCTOSHHOIO TOKA (B IZKOYASIX) BBIYUCASIETCH II0 DOPMYyAE A=% ,

rae U — HanpsizkeHHe (B BOAbTax), R — compoTuBaeHHE (B oMax), t — Bpemd (B
cekyHaax). [loap3ysace aToit hopmyaoii, HanguTe A (B IKOyAdX), ecan t=9c,
U=6B, R=12 OmMm.

OtBer: 27

30. MOIHOCTE ITOCTOSHHOTO TOKA (B BaTTax) BEIYUCAgeTcs o chopmyae P=I°R,
rae 1 — cuaa Toka (B ammepax), R — conmporuBaeHne (B omax). Iloap3ysce 3ToH
dbopmMmyaoli, HAUAUTE COIPOTUBAEHHE R, ecan MomHoCTE coctraBageT 541,5 Br, a
cuaa TokKa paBHa 9,5 A. OTBeT maiTe B oMax.

O1Ber: 6
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